

<https://www.valasztas.hu/helyi-onkormanyzati-valasztasok2>

A választáson jelöltként indulni szándékozó választópolgár jelölési fajtánként csak egy jelölést fogadhat el és csak egy településen, fővárosi kerületben, illetve megyén belül.

Mindez azt jelenti, hogy ugyanazon személy nem fogadhat el két különböző településen is például egyéni listás vagy polgármester-jelöltséget.

A fenti szabály második fordulója azt jelenti, hogy amennyiben különböző jelöléseket fogad el a választópolgár, úgy azt csak ugyanazon településen, fővárosi kerületben teheti meg. Mindezen túl vármegyei listás jelölést csak azon települést magában foglaló vármegyében fogadhat el, ahol az egyéni listás vagy a vegyes választási rendszer szerinti egyéni választókerületi- vagy a polgármester-jelölést elfogadta és fordítva.

Például, ha valaki Miskolcon polgármester-jelölést fogad el, úgy egyéni választókerületi jelölést szintén csak Miskolcon fogadhat el, ezen kívül kizárólag Miskolcon van lehetősége kompenzációs listás jelölés elfogadására. Mivel Miskolc megyei jogú város, ugyanezen személy Borsod-Abaúj-Zemplén vármegyében és más vármegyében sem fogadhat el vármegyei listás jelölést.

Amennyiben a választópolgár például Békésen kíván jelöltként indulni, itt egyidejűleg – és csakis itt – elfogadhat egy egyéni választókerületi, egy polgármester- és egy kompenzációs listás jelölést és Békés vármegyében – mivel Békés nem megyei jogú város – még egy vármegyei listás jelölést is. Más településen vagy más vármegyében nem fogadhat el jelölést.

Amennyiben a választópolgár a törvényi tilalom ellenére ugyanazon jelölési fajtában több jelölést fogadott el, vagy az általa elfogadott különböző jelölések nem ugyanazon településen, fővárosi kerületben, illetve vármegyében vannak, a választási iroda részére az ajánlóíveket – az összeférhetetlen helyzet feloldásáig – nem adja ki, ívigenyítését határozattal visszautasítja.

Egy jelölő szervezet egy egyéni választókerületben csak egy jelöltet

állíthat! Amennyiben egy szervezet önállóan részt vett egy jelölt állításában, más jelölő szervezettel együtt közös jelölt állításában már nem vehet részt ugyanabban a választókerületben.

Az egyéni listás választási rendszerben a választópolgár egyidejűleg legfeljebb egy polgármesteri, egy egyéni listás és egy vármegyei listás jelöltséget fogadhat el.

A vegyes választási rendszerben a választópolgár egyidejűleg:

- a fővároson kívül legfeljebb egy polgármester, egy egyéni választókerületi, egy kompenzációs és egy vármegyei listás jelöltséget,
- a fővárosban egy polgármester, egy egyéni választókerületi, egy kompenzációs listás és egy fővárosi listás jelöltséget fogadhat el.

Összefoglaló a jelölés szabályairól

Amennyiben Budapesten a jelölt fővárosi kerületi kompenzációs listáról és fővárosi listáról egyaránt mandátumot szerez, a szavazást követő 3 napon belül nyilatkoznia kell, hogy melyiket fogadja el. Amelyik listáról nem fogadta el a mandátumot, arról a listáról a jelöltet törölik.

A vegyes választási rendszerben a polgármesterjelölt egyidejűleg

- a fővároson kívül egy egyéni választókerületi, egy kompenzációs és egy vármegyei listás jelöltséget,
- a fővárosban egy egyéni választókerületi, egy kompenzációs listás és egy fővárosi listás jelöltséget fogadhat el.

A főpolgármester-jelölt csak fővárosi listás jelöltséget fogadhat el.

A választópolgár a **fővárosi listán és vármegyei listán** egyidejűleg **nem** lehet jelölt.

A választópolgár **vármegyei listán és megyei jogú városban** egyidejűleg **nem lehet jelölt**.

A választópolgár **vármegyei listán jelölt** és **megyei jogú városban polgármesterjelölt** egyidejűleg **nem** lehet.

A fővárosi listás jelöltség mellett

a) egy fővárosi kerületben egy polgármesteri és/vagy egy egyéni választókerületi és/vagy egy kompenzációs listás jelölés, **VAGY**

b) egy főpolgármester-jelölés fogadható el.

A jelölt által elfogadható más jelölések összefoglalása

Összefoglaló a jelölés szabályairól

Jelölés		A jelölt által elfogadható más jelölés:						
		polgármester	egyéni listás	egyéni választókerületi	kompenzációs listás	vármegyei listás	fővárosi listás	főpolgármester
polgármester	10 000 alatti településen		ugyanazon településen	-	-	ugyanazon vármegyében	-	-
	10 000 feletti településen		-	ugyanazon településen	ugyanazon településen	ugyanazon vármegyében	-	-
	megyei jogú városban		-	ugyanazon településen	ugyanazon településen	-	-	-
	fővárosi kerületben		-	ugyanazon kerületben	ugyanazon kerületben	-	igen	-
egyéni listás		ugyanazon településen	-	-	-	ugyanazon vármegyében	-	-
egyéni választókerületi	10 000 feletti településen	ugyanazon településen	-	-	ugyanazon településen	ugyanazon vármegyében	-	-
	megyei jogú városban	ugyanazon településen	-	-	ugyanazon településen	-	-	-
	fővárosi kerületben	ugyanazon kerületben	-	-	ugyanazon kerületben	-	igen	-
kompenzációs listás	10 000 feletti településen	ugyanazon településen	-	ugyanazon településen	-	ugyanazon vármegyében	-	-
	megyei jogú városban	ugyanazon településen	-	ugyanazon településen	-	-	-	-
	fővárosi kerületben	ugyanazon kerületben	-	ugyanazon kerületben	-	-	igen	-
vármegyei listás		a megyében, megyei jogú város kivételével	a vármegyében	a vármegyében, megyei jogú város kivételével	a vármegyében, megyei jogú város kivételével	-	-	-
fővárosi listás		fővárosi kerületben (automatikus)	-	fővárosi kerületben	fővárosi kerületben	-	-	igen (automatikus)
főpolgármester		-	-	-	-	-	igen (automatikus)	-